



«Алтайвагон» – локомотив производства». Почему темпы роста на предприятиях города упали?

Подробности на стр. 2



«Важные для горожан вопросы». В Администрации состоялось совещание со старшими по домам.

Подробности на стр. 3



«Подарки для родной школы». Заместитель Губернатора с рабочим визитом побывал в школе № 19.

Подробности на стр. 14

СТОП-КАДР

С Днем влюбленных!



Фото Евгении ПАНТИНОЙ

*Время признаний! Пусть любящие сердца встретятся и соединятся на всю жизнь!
На фото большая и дружная семья Осипенко.*

Реклама

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Ул. Комсомольская, 223 (р-н Вокзала)

МАЯК

ИГРУШКИ КОМПЛЕКТЫ НА ВЫПУСКУ

ЗАПЧАСТИ КОМОДЫ

САМОКАТЫ СНЕГОКАТЫ

АВТОКРЕСЛА

Тел. 8-903-991-5766

Отдел переехал из магазина «Галерея»

Реклама

«СтройМир»

Большой выбор подарков к 23 февраля!!!

пр. Ленина, 143, тел. 70-200, 70-300, 70-400

пледы
дивандеки
покрывала

халаты
полотенца
постельное бельё
(бязь, сатин, поплин)

Подарочные сертификаты

**УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ,
ДОРОГИЕ РУБЦОВЧАНЕ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С 30-ЛЕТИЕМ ВЫВОДА
СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА!**

Сегодня мы отдаём дань памяти солдатам той войны, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве, кто ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной.

Вы стойко прошли через все тяготы и лишения, показывая высокие образцы героизма. Время, прошедшее с тех пор, показало: вы были первыми, кто ценой своей жизни и здоровья преградил продвижение международного терроризма к границам нашей Отчизны. Жестокая и длительная афганская война оставила глубокий след, сломала жизнь многим молодым ребятам. В афганскую войну было испытано все, на что способен человек, что он в состоянии выдержать.

Мы благодарны вам за ваш ратный подвиг, память о котором навсегда останется в наших сердцах; за мужество и стойкость; за силу воли и духа.

День 15 февраля – это дань памяти всем погибшим, выраженные глубокого уважения и благодарности всем вернувшимся домой.

Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия вам, вашим семьям и близким, мира, согласия и процветания нашей любимой Родине!

Дмитрий ФЕЛЬДМАН, Глава города Рубцовска

**УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ,
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС
С 30-Й ГОДОВЩИНОЙ СО ДНЯ ВЫВОДА
СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА!**

День 15 февраля – это дань памяти всем погибшим, выраженные глубокого уважения и благодарности всем вернувшимся домой.

Мы благодарны вам за ваш подвиг, память о котором навсегда останется в наших сердцах.

От всей души желаю вам и вашим родным и близким счастья, удачи, здоровья и благополучия.

**В. Г. КУРГАНСКИЙ,
председатель Рубцовского городского Совета депутатов**

Назначен на государственную должность

Губернатор Алтайского края Виктор Томенко подписал распоряжение о назначении Дениса Станиславовича Губина с 12 февраля 2019 года на государственную должность Алтайского края – заместителем Председателя Правительства Алтайского края.

Денис Губин имеет серьезный опыт работы в научных учреждениях и органах исполнительной власти Российской Федерации. Высшее образование он получил в Национальном институте имени Екатерины Великой (город Москва).

Трудовую карьеру Денис Станиславович начал в 1987 году в Институте почвоведения и фотосинтеза Академии наук СССР, затем работал на географическом факультете Московского государственного университета имени Михаила Ломоносова.

Денис Губин работал на руководящих постах в коммерческих и общественных организациях.

Находясь в должности заместителя Председателя Правительства Алтайского края, он будет заниматься вопросами внутренней политики региона, курировать работу Министерства культуры, спорта, управления молодежной политики, печати и массовых коммуникаций.

Официальный сайт Алтайского края

РЕЙТИНГ-2018

Платежные лидеры и аутсайдеры

Сибирская генерирующая компания составила список лучших и худших управляющих организаций Рубцовска по итогам 2018 года. Главным критерием стал уровень собираемости платежей за тепло и горячую воду.

Более 22,5 миллиона рублей – общая сумма задолженности пяти управляющих организаций Рубцовска за отопление и горячую воду. В числе ненадежных партнеров «Жилищный сервисный центр», «Город ОК», жилищные кооперативы «Комфорт» и «Северный», а также ТСЖ «Успех».

Первое место в списке платёжных аутсайдеров занимает вышеупомянутое ТСЖ «Успех». Его задолженность перед СГК за 10 месяцев составила 6,9 млн рублей. Уровень собираемости денежных средств за 2018 год

составил 48%. Статистика показывает, что за год он упал на более чем 18%.

На второй строке антирейтинга расположилась управляющая компания «Город ОК». Долг контрагента, обслуживающего 25 многоквартирных домов, за 12 месяцев составил более 6,7 миллиона. Если в 2017 году компания оплачивала 75% начислений, то в 2018 всего 55%.

Жилищный кооператив «Комфорт» замыкает тройку лидеров среди неплательщиков. Собираемость денежных средств с четырёх многоквартирных до-

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

«Алтайвагон» – локомотив производства

Специалисты комитета по промышленности, энергетике, транспорту и дорожному хозяйству Администрации города подвели итог работы рубцовских промышленных предприятий за прошедший 2018 год. К сожалению, по сравнению с 2017 годом объемы производства товарной продукции сократились. Об этом и другом корреспонденту «Местного времени» рассказал председатель комитета Евгений ДОЛГИХ.

– Ежемесячно комитетом по промышленности, энергетике, транспорту и дорожному хозяйству осуществляется мониторинг работы крупных и средних предприятий города, – говорит Евгений Иванович. – В прошедшем году таких было шестнадцать. Предприятия занимаются металлопереработкой, литейным и пищевым производством. По результатам минувшего года такие предприятия, как АО «Алтайвагон» и АО «Литком ЛДВ» отработали хорошо. Объемы их производства увеличились более чем на 114 и 110 процентов соответственно. Хорошо отработал ООО «Рубцовский ЛДК» – 110,7 процента. В свою очередь на АО «Уралвагонзавод» произошло значительное падение производства, объем которого составил всего порядка 64 процентов от объемов прошлого года. Небольшое снижение наблюдается на ОАО «АСМ-Запчасть», ЗАО «Рубцовский завод запасных частей», ООО «Рубцовский ЗНО». Что касается предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, то практически каждое из них ушло в минус. Падение от пяти

**Общий объем
производства
промышленных
предприятий
Рубцовска в 2018
году составил 20
миллиардов 676
миллионов рублей.
Лидерами по объему
реализованной
продукции стал
«Рубцовский молочный
завод» филиал АО
«Вимм-Билль-Данн» с
объемом производства
6,5 миллиарда рублей
и Рубцовский филиал
АО «Алтайвагон» с
объемом производства
6,7 миллиарда рублей.**

до 17 процентов наблюдается у АО «Мельник», АО «Рубцовский мясокомбинат», АО «Рубцовский хлебокомбинат», ОАО «Рубцовская типография». Незначительный спад произошел на АО «Вимм-Билль-Данн». Рост производства товаров отмечается на ООО «Алтайская швейная фабрика» и ООО «Рубцовское предприятие «Рассвет».

По словам Евгения Долгих, общий темп роста промышленности составил 99,5 процента. По сравнению с 2017 годом в 2018 произошел спад на 0,5 процента. Падение случилось практически на всех предприятиях, кроме литейного производства. «Алтайвагон» фактически вытянул рубцовскую промышленность, не дал показателям сильно упасть.

– Что же происходит на предприятиях города, почему темпы роста упали? Например, «Уралвагонзавод» зависим от госзаказа. В прошедшем году предприятие осуществляло только капитальный ремонт военной техники, – говорит Евгений Долгих. – Падение объемов производства у «АСМ-Запчасть» и «РЗЗ» связано со снижением спроса на их продукцию. Что касается пищевой промышленности, то, по-видимому, покупательская способность населения такова, что выпускаемая продукция стала менее востребованной. Кроме того, производителям необходимо обратить внимание на качество товара и вплотную заняться маркетинговой политикой с целью продвижения и наращивания точек сбыта своей продукции.

Рассказал Евгений Иванович и о том, какая работа в прошлом году была проведена для улучшения транспортной доступности и что для этого предпринимается сегодня.

– В прошедшем году по многочисленным просьбам жителей Западного поселка были внесены изменения в движение маршрута № 14. Маршрут был продлен от ТРЦ «Радуга» через ул. Ростовскую, Менделеева, Новогорьевский



**Евгений Долгих, председатель
комитета по промышленности,
энергетике, транспорту и
дорожному хозяйству
Администрации города.**

тракт и Арычную. Таким образом, данный маршрут охватил весь Западный поселок Рубцовска. Проблема транспортной доступности была частично решена. В настоящее время решается вопрос об организации дополнительного маршрута, который должен решить вопрос перевозки жителей Западного поселка и Сад-города в горбольницу № 1. Сегодня горожанам приходится добираться до этого медицинского учреждения на нескольких маршрутных автобусах. Данный вопрос находится на стадии обсуждения, после чего будут внесены изменения в реестр перевозок и проведены конкурсные процедуры. Новый маршрут может заработать летом текущего года после определения перевозчика, готового осуществлять пассажирские перевозки по данному маршруту.

В завершение беседы председатель комитета Евгений Долгих отметил, что в Рубцовске есть все предпосылки для развития промышленности. Для этого имеются и людские, и энергетические ресурсы, а также площади. Единственная и существенная проблема муниципалитета – это отсутствие инвесторов, готовых строить предприятия и развивать свой бизнес на территории города.

**Татьяна КОКОТОВСКАЯ,
фото автора**



В пятёрку лучших управляющих организаций города по итогам 2018 года вошли ЖСК «Монолит», ТСЖ «Рубцовский, 13», «Белон Плюс», ЖСК № 3, «УК Центр+». Уровень платёжной дисциплины в этих компаниях от 98% и выше. В совокупности они обслуживают 59 жилых домов.

Например, в зоне обслуживания «УК Центр+» находится 28 домов. Уровень собираемости средств за тепло и горячую воду в 2018 году составил 98,5%. На четвёртой строке расположился ЖСК № 3. Платёжеспособность этой организации за отопление и горячую воду на уровне 100%.

Пресс-служба СГК

Важные для горожан вопросы

Традиционное совещание с участием старших по домам и председателей домкомов прошло в Администрации города пятого февраля. Его провёл заместитель Главы Администрации Рубцовска, начальник управления по ЖКХ и экологии Олег Обухович.

В зале, кроме представителей общественности, собрались депутаты горсовета, работники структурных подразделений Администрации города. На совещание также пригласили директора ООО «Рубцовскмежрайгаз-деталь» Наталью Богачёву.

С ГАЗОМ ШУТКИ ПЛОХИ

Первым вопросом повестки значилось газоснабжение и эксплуатация газового оборудования в многоквартирных домах.

Олег Обухович во вступительном слове напомнил, что в последнее время в нашей стране участились случаи взрывов бытового газа, в результате которых пострадали люди. Хлопки газозавоздушной смеси не раз происходили и в Рубцовске. По его словам, городские власти вопросам обеспечения безопасности при пользовании «голубым топливом» уделяют особое внимание. Он также сказал, что, к сожалению, около 30 процентов горожан, имеющих газовые плиты, игнорируют регламентные работы, не допускают работников газовой службы для проведения технического обследования оборудования, а также для принятия мер по устранению аварийных ситуаций.

Обслуживанием наружных сетей и групповых газовых установок в Рубцовске занимается ОАО

«Алтайгазсервис», а вот внутридомовые сети и индивидуальные газовые плиты в жилых помещениях находятся в ведении ООО «Рубцовскмежрайгаз-деталь».

– Периодичность проведения регламентных работ по техобслуживанию внутриквартирного газового оборудования, то есть газовых плит, – один раз в год. Поквартирные обходы проводятся планомерно: начали их с северной части города в декабре, сейчас работы идут в центре, и завершены они будут в конце февраля. Предупредите об этом своих жителей, – обратилась к старшим по домам Наталья Богачёва.

Наталья Сергеевна предостерегла горожан от излишней доверчивости, приведя пример, имевший место прошлым летом. Представители одной из частных фирм ходили по квартирам и попросту запугивали их владельцев возможными чрезвычайными происшествиями. Доверчивые люди меняли подводку, краны, счётчики, что порой выливалось в довольно значительные суммы. Однако ненужные денежные затраты – ещё не самое страшное. Беда в том, что работы не всегда проводились качественно, а иногда даже допускались серьёзные нарушения: к примеру, в одной из квартир на газовую трубу поставили обычный

водопроводный кран. Отмечены также случаи, когда людям настойчиво предлагали оборудование по явно завышенной цене. Некоторые, поддавшись на уговоры, приобрели его. Чтобы избежать обмана, перед тем как впускать незнакомцев в своё жильё, стоит проверить их документы. Особое внимание нужно обратить на то, какую организацию представляют «гости». В то же время Наталья Богачёва через старших по домам передала просьбу жителям – с пониманием относиться к деятельности сотрудников ООО «Рубцовскмежрайгаз-деталь», не препятствовать им в проверках. В ответ старшие по домам попросили газовщиков заранее предупредить о предстоящих визитах. По их мнению, способны помочь обычные объявления в подъездах: во-первых, одинокие и пожилые граждане не будут бояться, что к ним заявятся аферисты, а, во-вторых, многие работающие в течение дня люди могли бы в назначенный день остаться дома или попросить членов семьи, родственников, соседей открыть двери газовщикам.

Докладчику задали много вопросов как общего, так и частного характера. Например, участники встречи интересовались установкой газовых счётчиков, а также квартирных и подъездных газоанализаторов. Речь о необходимости установки этих приборов идёт как на краевом, так и на федеральном уровнях. Однако, как разъяснила Наталья Богачёва, пока по действующему законодательству не требуется применения газоанализаторов в обязательном порядке. Что касается требований безопасности при эксплуатации газового оборудования, то в ближайшее время специалисты готовят памятки для населения.

Чтобы получить разъяснения по тому или иному вопросу, клиенты «Рубцовскмежрайгаз-детали» могут обращаться по телефону: 2-58-17.

К сожалению, на встрече не присутствовали представители ОАО «Алтайкрайгазсервис», к которым горожане выражали не-



Приглашённые слушали внимательно.

которые претензии. В частности, люди жаловались, что в прошлом году специалисты этой организации не выкашивали траву возле групповых газовых установок. Олег Обухович сообщил, что беседовал с руководством предприятия по поводу уборки, и его заверили – зарослей на территории больше не допустят.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРОДОЛЖИТСЯ

Второй вопрос, вынесенный на рассмотрение присутствующих на встрече, – участие Рубцовска в программе «Формирование современной городской среды» в 2019 году. На днях эта тема обсуждалась на краевом уровне. На собрании в Барнауле побывал Олег Обухович. По его информации, если в предыдущие годы Рубцовску на реализацию программы выделялось порядка 80 миллионов рублей, то в 2019 году предварительно запланировано выделение 102,3 миллиона рублей. Эта цифра фигурирует в проекте, подготовленном в Правительстве Алтайского края. Перед городом поставлена задача: провести ремонт и благоустройство не менее одного места массового пребывания людей, а также как можно большего количества внутридомовых территорий. В документе обозначены условия участия жителей в данной программе, указан минимальный перечень работ по благоустройству. Минимум – это

асфальтировка проездов и установка бордюров, установка лавочек, урн, организация освещения придомовых территорий. Доля финансирования жителей при этом составит один процент. Все остальные виды работ отнесены к дополнительным (детские игровые площадки, спортивные площадки, зоны отдыха, парковочные места, водоотведение, озеленение и так далее). Финансирование со стороны жителей – минимум 40, максимум – 50 процентов.

Пока в Администрацию города поступило 32 проекта, общая стоимость которых с учётом дополнительных работ – 64 миллиона рублей. А это значит, что шанс попасть в программу в текущем году есть и у других МКД. Но им надо поторопиться со сбором документов.

Если говорить о местах массового пребывания горожан, то на очереди благоустройство Сквера Победы, расположенного в северной части города (над проектом уже работает Барнаульский проектный институт). Специалистам дано задание подготовить ещё один проект – по благоустройству территории возле кукольного театра имени Брахмана. Именно эти места набрали наибольшее количество голосов в рейтинговом голосовании, проходившем в 2018 году. Возможно, средств хватит привести в порядок оба объекта.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА,
фото автора



Перед участниками встречи выступили Наталья Богачёва и Олег Обухович.

ПРАЗДНИК

День науки в стенах альма-матер

В День российской науки, 8 февраля, в стенах Рубцовского индустриального института АлтГТУ состоялось расширенное заседание Ученого совета.

Поздравить представителей научного сообщества и студентов вуза с праздником пришли Глава города Дмитрий Фельдман, его заместители Алексей Мищерин и Игорь Левин, советник ректора АлтГТУ им. Ползунова Лев Коршунов, директор РИИ АлтГТУ Алексей Кутумов, председатель Попечительского совета РИИ АлтГТУ Антон Свиридов и другие почетные гости.

– Мне сегодня особенно приятно находиться в стенах Рубцовского индустриального института, так как я сам учился в этом вузе. Мне всегда радостно вспоминать те студенческие годы. Хотелось бы отметить, что уровень преподавания в вашем институте очень высокий. Конгломерат науки и школы, ко-

торый идет со времен первых преподавателей РИИ, сохранен и дает свои плоды. Спасибо вам за вашу работу, за ваш высокий профессионализм! С праздником! – обратился к присутствующим Глава города Дмитрий Фельдман.

Научно-педагогические работники РИИ идут в ногу с передовыми достижениями российской науки и демонстрируют высокие результаты научной деятельности. В этот день были названы и награждены победители конкурса «Ученый года РИИ-2018». Ими стали доктор экономических наук, профессор Ольга Осадчая и кандидат технических наук, доцент Николай Алексеев.

Также были отмечены грамотами директора институ-



та Алексея Кутумова лучшие научно-педагогические работники, руководители, наставники молодых ученых. В День российской науки были адресованы поздравления и тем, кто делает первые шаги в этом непростом, но увлекательном деле – это учащиеся Рубцовского филиала Центра детского научно-технического творчества «Наследники Ползунова». Со словами поздравлений к ребятам обратился директор рубцовского подразделения СГК Максим Новов. Завершилось празднование Дня науки выступлением муниципального академического хора под руководством Валентины Мысниковой.

Юлия СКРИПАЛЕВА

«Внутренний мир» котлов обновят

Ремонтная программа 2019 года затронет практически всё оборудование Южной тепловой станции Рубцовска. Больше всего внимания энергетики уделяют основным элементам котлоагрегатов.

Все работы направлены на то, чтобы оборудование надёжно несло нагрузку и выдавало необходимый городу объём тепловой энергии. Сумма затрат на проведение работ на станции составит 82 млн рублей. 68 миллионов из этих средств будет направлено на ремонт котлов и их вспомогательного оборудования. В межотопительный период на трех паровых котлах ЮТС заменят поверхности нагрева.

Эти элементы являются главными в котельном агрегате, и их исправность в первую очередь определяет надёжность его работы. В этом году поменяют 23 тона этих частей – около 9 % от общей массы. Всего на котлах ЮТС их 200 тонн – столько же весит пустой пассажирский самолёт. На еще одном котлоагрегате специалисты восстановят тепловую изоляцию общей площадью 72 кв.м. Также будет проведён текущий ремонт водогрейных котлов № 6 и № 7 – хоть и отработало оборудование всего две зимы, но внимания ему требуется не меньше, а, может быть, даже и больше, чем старому. Специалисты инженерно-технического отдела проведут их диагностику и дополнительную наладку.

– За время отопительного периода в котлах разрушаются поверхности нагрева, изнашиваются детали вспомогательного и общестанционного оборудования. Тепловые сети в зимний период выявляют свои наиболее слабые места. Поэтому летом нам предстоит проделать много работы по подготовке теплоэнергетического комплекса к осенне-зимнему периоду, – рассказал директор подразделения СГК в Рубцовске Максим Новов.

Официальный сайт Администрации города Рубцовска

Владимир Горбачев: необходимо, чтобы краевая власть нас услышала

Сегодня мы беседуем в депутатом от фракции ЛДПР в Рубцовском городском Совете Владимиром Горбачевым

– Владимир Николаевич, какие основные проблемы и пути их решения Вы видите на своем округе?

– На мой взгляд, сегодня одной из самых злободневных проблем на округе является состояние дорог. Их необходимо чистить от снега и периодически грейдировать. Это касается и сектора многоэтажной застройки, и поселка Кулацкого. В летний период поступают жалобы избирателей на состояние дорог во дворах. Для решения этого вопроса сегодня проводятся мероприятия по включению дворов в программу «Формирование комфортной городской среды», в этом направлении предстоит еще многое сделать. Также есть определенные проблемы с освещением территорий и в МКД, и частном секторе – пытаемся решать и эти вопросы, работа идет по всем направлениям. По большому счету, вопросы, волнующие избирателей на округе, можно проецировать на весь город, и в основной своей массе они пересекаются, поэтому стараемся помогать всем гражданам независимо от территориальной принадлежности.

– Как выстроено взаимодействие с избирателями, и что удалось сделать за последние полтора года в рамках работы в городском Совете депутатов шестого созыва?

– Был такой случай – в прошлый отопительный сезон ко мне

обратилась многодетная семья, проживающая по улице Киевской, с проблемой холода в квартире и бездействия по этому поводу управляющей компании. После депутатского обращения в УК вопрос был решен – прочищены трубы, частично заменены стояки отопления, и в квартире заметно потеплело. Вместе с коллегами по фракции ЛДПР мы оказали помощь в ликвидации последствий пожара в частном доме по улице Третьяковской, где люди лишились жилья – для вывоза мусора была выделена техника. Также в постоянном режиме веду работу по оказанию юридической помощи рубцовчанам, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию. После обращения жителей улицы Железнодорожной совместно с администрацией города занимаемся решением проблемы с освещением улицы – работа началась, кое-что уже удалось сделать, многое еще предстоит. При непосредственном участии фракции были внесены поправки в бюджет города на компенсацию расходов юным спортсменам для поездок в другие города на соревнования, выделена сумма в 200 тыс. рублей. Кроме того, я веду активную работу в социальных сетях по привлечению внимания к проблемам как конкретных граждан, так и города в целом. Считаю, что не без моего участия краевые власти приняли решение о выделении дополни-

тельных средств на ремонт участка улицы Комсомольской от ПАТП до ул. Сельмашской. Также помогаем нашему депутату в АКЗС Ирине Шудра собирать материалы для награждения граждан званием «Ветеран труда» – в этом направлении ведется большая, активная работа. Что касается моего взаимодействия с избирателями, оно выстроено следующим образом: очень часто ко мне обращаются напрямую по телефону, в социальных сетях, веду прием в Центре общественных объединений на бульваре Победы, 8. Я всегда открыт для общения.

– Что, по Вашему мнению, в первую очередь необходимо сделать в Рубцовске? Какие вызовы стоят перед городом?

– В настоящий момент я начал заниматься вопросом компенсационных выплат из краевого бюджета детям из малообеспеченных семей на питание в школьных столовых, а, вернее, их «замечательным» размером, который составляет 4 рубля 85 копеек в день. Что можно купить на эти деньги? В этом вопросе главная задача для меня – достучаться до краевых властей. Бюджет региона должен быть более социально ориентированным. Это очень важно в наше непростое время. И чем больше мы будем об этом говорить на всех возможных площадках и каналах коммуникации, тем быстрее нас услышат и сделают соответствующие выводы. Еще одна тема, набившая всем оскомину, – это городские дороги. Рубцовск и близлежащие

районы не попали в федеральную программу «Безопасные и качественные дороги» по причине низкой численности населения в отличие от Барнаула и Бийска. В этой ситуации вопрос вновь замыкается на краевой власти и губернаторе. И в этом направлении мы вновь и вновь будем пытаться привлечь внимание на наш город исполнительную власть региона. Этого нужно добиваться по всем возможным каналам взаимодействия. Усилия необходимо приложить и депутатскому корпусу, и городской администрации. И последнее, наверное, самое главное – это низкая заработная плата рубцовчан. С этим нужно бороться, над этим нужно работать. Работать с краем, привлекать инвесторов, создавать рабочие места. В Рубцовске еще осталась возможность открывать новые предприятия на промплощадках бывших заводов. На них остались коммуникации, не полностью разрушена инфраструктура. Считаю первоочередной задачей привлечение в город как можно больше средств из бюджетов всех уровней под различные программы. И все это касается не только инвестиционных проектов, но и, например, развития и поддержания



той же дорожной сети. Без возрождения промышленности не наполнится бюджет, не будет достойных зарплат.

– Помогает ли Вам в работе исполнительная власть?

– В последнее время отношения с администрацией города стали более конструктивными. Как пример, вопрос освещения улицы Железнодорожной. Чтобы осветить её на всем протяжении, нужно пройти необходимые этапы – это разработка проектной документации, подготовка смет, выделение денежных средств и так далее. Здесь муниципалитет идет нам навстречу. Надеюсь, продуктивное взаимодействие продолжится и дальше.

Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ

АКТУАЛЬНО

Хлеб режут – комбинаты летят

Ситуацию вокруг АО «Рубцовский хлебокомбинат» уже месяц активно обсуждают горожане. Слухи ходят самые разные, начиная от якобы предстоящего сокращения работников комбината до его закрытия. Проблемы одного из старейших предприятий Рубцовска обсуждали в Администрации и на сессии городского Совета депутатов. А 10 февраля на площади Ленина состоялся митинг, в котором принял участие и Глава города Дмитрий Фельдман.

Итак, что же происходит в АО «Рубцовский хлебокомбинат»? Попробуем в этом разобраться, исходя из имеющейся на сегодняшний день доступной информации.

Коллектив предприятия – 200 человек. Сам хлебокомбинат выпускает качественную продукцию, которую любят и охотно покупают рубцовчане: хлебобулочные, кондитерские изделия и торты высокого качества, которые производят еще по советским ГОСТам.

Еще не так давно у акционерного общества была своя сеть фирменных магазинов «Хлеб» практически во всех районах Рубцовска. Кроме того, гордость комбината – хлеб «Сибирский» – продавался в магазинах торговой сети «Мария-Ра», поставлялся в учреждения образования. Однако все изменилось с появлением малых хлебопекарен, выпускающих продукцию по менее затратным технологиям и, соответственно, с более низкой себестоимостью. И к такой конкурентной борьбе АО «Рубцовский хлебокомбинат» оказалось не готово, уступая позицию за позицию.

Один за другим закрылись фирменные магазины: сначала

в них объединили отделы, а на освобожденные площади пустили арендаторов, затем витрины и стеллажи с пирожными, тортами, хлебом и булочками исчезли вообще. Изменились вывески.

На расширенном совещании, которое 18 января прошло в Администрации города, генеральный директор предприятия Александр Шевченко рассказал о том, что РХК испытывает недостаток оборотных средств и работает в соответствии с наличием материалов и имеющейся задолженности перед поставщиками на сумму более 20 миллионов рублей. Производственные мощности загружены даже не наполовину. По выпуску кондитерских изделий – на 18,9%, по выпуску хлеба и того меньше – на 5,7%.

Ситуация усугубляется тем, что крупные торговые сети, присутствующие в нашем городе, – «Магнит», «Мария-Ра», «Пятерочка» – реализуют хлеб различных, в том числе и барнаульских производителей, но не местного комбината.

Как стало известно «Местному времени», представители АО «Рубцовский хлебокомбинат» не-

давно обращались в ТС «Мария-Ра» с предложением поставлять свою продукцию. Но на сегодняшний день договоренности не достигнуто. Причина – высокая цена по сравнению с другими поставщиками. На предложение снизить цену РХК ответил отказом. Кроме того, «Мария-Ра» не в полной мере устраивает качество предлагаемой продукции и соблюдение рубцовским производителем оговоренных сроков и объемов поставок. Торговая сеть открыта к сотрудничеству, но и на хлебокомбинате должны учесть замечания и пойти навстречу.

Посильную помощь в решении проблем «Рубцовскому хлебокомбинату» готовы оказать Администрация и Глава города Дмитрий Фельдман, городской Совет депутатов и Управление Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям. Однако без встречных усилий и заинтересованности акционеров предприятия в исправлении ситуации сделать ничего не получится.

На митинге 10 февраля в своем выступлении Дмитрий Фельдман сказал:

– Финансово-экономическая ситуация на предприятии не простая, но не безнадежная. Ряд вопросов, которые могли бы быть решены Правительством Алтайского края и городской Администрацией, рассмотрен.



Проведены переговоры с банками по кредитованию хлебокомбината. Есть конкретные предложения руководству акционерного общества по размещению на муниципальных площадях магазинов для реализации продукции РХК. Теперь от них требуется только сесть за стол переговоров и принять конкретные решения. Наша задача: контролировать ситуацию и не допустить сокращения рабочих мест, чтобы не были нарушены права трудового коллектива.

Мы готовы помогать руководству комбината в рамках действующего законодательства и поддерживать любые их инициативы.

«Местное время» будет следить за развитием событий.

Ирина ЖУКОВА,
фото автора

Вниманию членов СНТ № 7 города Рубцовска!

02 марта 2019 года в 9.00 часов в ГДК (ДКАТЗ) пр. Ленина, 7 состоится очередное ежегодное отчетно-выборное общее собрание членов СНТ № 7 города Рубцовска в форме личного присутствия членов товарищества или их представителей, права которых оформлены доверенностями, заверенными нотариально, либо председателем товарищества.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация инспектора пожарного надзора.
2. Избрание председателя собрания.
3. Избрание секретаря собрания.
4. Избрание счетной комиссии.
5. Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности правления товарищества за отчетный период, рассмотрение и утверждение отчета об исполнении приходно-расходной сметы товарищества.
6. Рассмотрение и утверждение отчета ревизионной комиссии (ревизора) товарищества.
7. Прения по докладом.
8. Избрание комиссии по доработке проекта Постановления собрания.
9. Избрание членов правления товарищества.
10. Избрание председателя товарищества.
11. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) товарищества.
12. Информация о садовых участках, выбывших из числа членов СНТ № 7 в связи со смертью, продажей или отказом от садовых участков в 2018-2019 г.г.
13. Рассмотрение заявлений граждан о приеме в члены товарищества в связи с приобретением (оформлением) садовых земельных участков в 2018-2019 г.г.
14. Утверждение:
 - протоколов заседаний правления;
 - акта ревизии садовых участков;
 - рассмотрение и утверждение правил пользования электрической энергией, учета потребления электрической энергии, представления сведений о её потреблении, установки и эксплуатации приборов учета электрической энергии членами садоводческого некоммерческого товарищества № 7, гражданами, ведущими садоводство на земельных участках, расположенных в границах территории садоводческого товарищества, без участия в товариществе и потребителями, заключившими договоры с товариществом, имеющими вводы от электрических сетей, принадлежащих товариществу;
 - рассмотрение и утверждение порядка деятельности председателя и правления товарищества, деятельности ревизионной комиссии (ревизора) товарищества;
 - рассмотрение и утверждение положения об оплате труда работников и членов органов товарищества, членов ревизионной комиссии (ревизора), заключивших трудовые договоры с товариществом;
 - рассмотрение и утверждение порядка рассмотрения органами товарищества заявлений (обращений, жалоб) членов товарищества, заявлений граждан о приеме в члены товарищества;
 - рассмотрение и утверждение положения о порядке уплаты взносов и расходовании средств в садоводческом некоммерческом товариществе № 7 города Рубцовска;
 - установление формы и содержания членской книжки, подтверждающей членство в товариществе;
 - графика монтажа ЛЭП 04 кВ на 2019 год по СНТ №7;
 - графика демонтажа ЛЭП в 2019 году по СНТ №7;
 - графика подключения пользователей к ЛЭП на май 2019 года, сроков начала подачи и прекращения подачи электроэнергии на садовые участки;
 - списка земельных участков СНТ № 7, подлежащих распределению между членами товарищества.
15. Рассмотрение вопроса выделения участка земли из состава земель общего совместного пользования ИП Будникову Е.А.
16. Отчет участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Рубцовский», обслуживающего территорию товарищества о проведенных мероприятиях по борьбе с преступлениями и правонарушениями.
17. Организация охраны ЛЭП 04 кВ на период монтажа и демонтажа.
18. Организация охраны личного имущества садоводов.
19. Порядок подключения садовых участков к линиям электропередачи товарищества в 2019 году.
20. Организация мероприятий по удалению мусора и растительности с территорий брошенных (необработываемых) участков, расчистка проездов по улицам сада, приведение границ (ограждений) садовых земельных участков в соответствие, порядок организации парковок транспорта в улицах сада.
21. Определение порядка уведомления членов товарищества о предстоящем общем собрании членов товарищества, планируемого к проведению.
22. Информация об изменениях законодательства РФ.
23. Порядок внесения обязательных платежей в товарищество, оплата труда старшего бухгалтера за исполнение дополнительных обязанностей.
24. Утверждение повышающего коэффициента (% потерь) на потребленную в сезон 2018 года электроэнергию.
25. Утверждение финансово-экономического обоснования размера взносов, финансово-экономического обоснования платы лицами, ведущими садоводство на земельных участках, расположенных в границах территории СНТ № 7, без участия в товариществе.
26. Определение размера и срока внесения членского и целевого взносов членами товарищества, платы лицами, ведущими садоводство на земельных участках, расположенных в границах территории СНТ № 7, без участия в товариществе, рассмотрение и утверждение приходно-расходной сметы товарищества на очередной период.
27. Утверждение Постановления собрания.
28. Ответы председателя товарищества на вопросы, поступившие в ходе собрания.

С уважением, правление СНТ № 7 города Рубцовска

ТРЕБУЕТСЯ

● Предприятию требуется оператор линии в производстве пищевой продукции, аппаратчик, грузчик. Тел. 4-26-10.

● МУП «СпецТранс-Сервис» требуются: главный инженер (высшее техническое образование), тракторист МТЗ, водитель грузового автомобиля, инспектор по предрейсовому медосмотру водителей (удостоверение). Тел. 5-53-59, 8-913-240-07-38.

Отдел рекламы
4-63-64

Дарите друг другу книги!

Библиотеки города приглашают рубцовчан принять участие в общероссийской акции «Дарите книги с любовью», приуроченной к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира.

Главная идея акции – приобщение к чтению детей и взрослых, развитие традиции дарить друг другу хорошие книги.

Акция продлится по 17 февраля, во всех библиотеках города будут организованы площадки для приема книг и книгообмена. В библиотеках города пройдут интересные мероприятия. Каждый – и взрослый, и ребенок – может прийти в библиотеку своего микрорайона и найти занятие по душе, а также сделать доброе и полезное дело – подарить книгу.

Подготовила Светлана МИХАЙЛОВА

Городской Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сообщает о смерти участника Великой Отечественной войны

**КАЛАШНИКА
Павла Савельевича**

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного. Награжден медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями.

Экстренный вызов



В период с 4 по 10 февраля в Рубцовске произошло 10 пожаров. В связи с сильными морозами в городе горели автомобили. На прошедшей неделе зарегистрировано четыре таких инцидента. Все транспортные средства стояли на электроподогреве или автозаводе и загорелись в результате короткого замыкания и других неисправностей.

Такой пожар произошел 8 февраля на улице Ипподромской. В автомобиле, расположенном между двумя домами (№ 4 и № 6), был установлен электроподогрев, не предусмотренный заводом-изготовителем. В результате машина загорелась. От перекинувшегося пламени сильно пострадали кровля и перекрытия одного из соседних зданий и частично покрытие крыши другого.

Ряд пожаров в период аномальных холодов произошел по причине нарушения устройства печного отопления, а именно оборудования дымохода или самой печи. Отопительные конструкции не справлялись с повышенной нагрузкой.

6 февраля в доме по улице Пугачева, 123 около 19:50 из-за резкого перепада температур лопнула труба дымохода. Пламя на крыше заметили соседи и незамедлительно сообщили о возгорании хозяину дома и в пожарную часть. Благодаря оперативным действиям очевидцев пламя удалось закидать снегом еще до приезда сотрудников МЧС. На данный момент по факту возгорания ведется следствие. Крыша дома не пострадала.

За прошедшую неделю в Рубцовске зарегистрировано 25 ДТП.

4 февраля около 20:15 по улице Комсомольской в районе дома 256 неустановленный водитель наехал на пешехода и скрылся с места происшествия. Со слов пострадавшей, незадолго до аварии она спешила на маршрутку (автомобиль марки «ГАЗель» белого цвета). Женщина так торопилась, что решила пренебречь правилами дорожного движения и перебежать улицу Комсомольскую в неустановленном месте (в районе ПАТП около АЗС «Роснефть»). Нарушительница поскользнулась на проезжей части и упала. В этот момент ей по ноге проехал легковой автомобиль, который двигался в сторону переулка Гражданский. После падения женщина поднялась и добралась до маршрутки. Водитель легковушки остановился, подошел к водителю «ГАЗели», они о чем-то побеседовали и разъехались.

Госавтоинспекция обращается к гражданам с убедительной просьбой пересекать проезжую часть только по пешеходному переходу. При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.



На минувшей неделе на станцию скорой помощи поступило 1333 вызова, из которых 803 составили внезапные заболевания, 451 – хронические, 53 несчастных случая, 26 звонков по причине криминала и особо тяжких преступлений.

4 февраля бригада скорой помощи выезжала на вызов в село Веселоярск к 51-летнему местному жителю. Мужчина упал с лестницы с 4-метровой высоты и потерял сознание. Пострадавшему поставлен диагноз «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, закрытый перелом ребер справа».

9 февраля автомобиль реанимации был незамедлительно отправлен к мужчине 28 лет. Инцидент произошел ночью. Пострадавший, выпив накануне, возвращался домой, когда на него напал неизвестный и ударил ножом. Жертва разбита госпитализирована в ГБ № 1 с серьезным диагнозом «колото-резаная рана передней брюшной стенки, проникающая в брюшную полость».

9 февраля в одной из комнат по улице Дзержинского, 16 двадцатилетний парень, изрядно выпив, решил умереть, но впоследствии передумал и вызвал скорую. Со слов самоубийцы, примерно 40 минут назад он нанес себе лезвием многочисленные порезы, после чего почувствовал сильную слабость, испугался и позвонил медработникам. Молодой человек доставлен в травмпункт с диагнозом «резаные раны обеих предплечий, алкогольное опьянение».

Евгения ПАНТИНА

Исправительная колония № 9 приглашает на службу мужчин в возрасте до 40 лет, отслуживших в ВС РФ, годных к службе по состоянию здоровья, имеющих образование не ниже среднего общего (11 кл.). Предлагаем достойную, стабильную заработную плату, льготную выслугу лет для назначения пенсии – один день службы за полтора, право на получение пенсии наступает уже через 13,5 лет службы. Оплата проезда в отпуск, социальные гарантии, обеспечение жильем, возможность бесплатно получить высшее образование в ВУЗах ФСИН России, карьерный рост. По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г. Рубцовск, ул. Тракторная, 26, каб. № 6 или по тел. 9-67-54.

Скоро праздник русского языка

Масштабная Международная культурно-образовательная акция «Тотальный диктант» в нынешнем году пройдёт в Рубцовске уже в восьмой раз, а в России она станет 16-й по счёту. В прошлом году было принято решение ежегодно выбирать новую столицу проведения этой акции. Тогда ею стал Владивосток. На днях делегация рубцовчан побывала в Новосибирске, где выбирали столицу-2019.

В поездке принимали участие заведующая методическим отделом Центральной городской библиотеки Любовь Заремская, председатель экспертной комиссии филологов «Тотального диктанта» в Рубцовске, учитель русского языка и литературы гимназии № 8 Татьяна Брик, член комиссии, педагог лица «Эрудит» Татьяна Якименко, а также десятиклассницы того же лица, увлечённые филологией, – Анастасия Мурамцева и Анна Федосова. Они приняли участие в работе VII Международной научно-практической конференции «Динамические процессы в современном русском языке», встретились с автором текстов нового диктанта и даже написали демоверсию под его диктовку.

– В последние годы мы уже не называем «Тотальный диктант» акцией по проверке грамотности, теперь это – праздник русского языка. В его задачи не входит определить самый грамотный город в стране или объявить оценки участникам. Организаторы хотят рассказать всем, что школьный базовый курс не даёт всех знаний языка. Его нужно продолжать изучать, погружаться в его корни, в те процессы, которые происходят с ним сейчас, – поясняет Любовь Заремская. – Специалисты утверж-

дают: язык – живой, он меняется, откликаясь на вызов времени, он – наш родной, великий и могучий, и его нужно знать.

Автор диктанта нынешнего года – известный учёный-литературовед, литературный критик, писатель Павел Басинский. Кстати, в Центральной библиотеке есть написанные им произведения, их можно прочесть, чтобы познакомиться с его стилем. Разные части текста предложат жителям Европы, Америки, европейской и азиатской частей России. Впервые таких частей будет не три, а четыре. Они посвящены произведениям Александра Пушкина, Максима Горького, Льва Толстого и Николая Гоголя.

Участники конференции получили незабываемые впечатления, ведь они работали в команде настоящих профессионалов – знатоков русского языка: учёных, педагогов, а также студентов и членов штаба по подготовке акции.

– Это 250 человек со всех уголков России и из-за рубежа, – делится Раиса Якименко. – На мой взгляд, «Тотальный диктант» – это мероприятие, которое (я не боюсь этого сравнения) вместе с «Бессмертным полком» объединяет жителей нашей большой страны. Именно эти две идеи – память и сохранение родного



Курсы по подготовке к «Тотальному диктанту» ведёт Татьяна Брик.

языка – должны заставить людей понять, что мы – нация, мы – едины, что нам есть чем гордиться, есть что беречь!

По-мнению Анастасии Мурамцевой, самым ярким моментом конференции стал выбор столицы (на это звание претендовали пять городов, в итоге победителем стал Таллин). Педагоги сообщили, что во время написания демоверсии юная исследовательница русского языка показала лучший результат, не допустив ни единой ошибки. Всего на счету нашей делегации четыре пятёрки и одна четвёрка (на пятёрку допускалась одна пунктуационная ошибка).

– Я давно мечтала об отличном результате на диктанте, поэтому, когда огласили итоги, почувствовала себя по-настоящему счастливой! – не может сдержать эмоций девушка. – Получила сертификат отличника и книгу Павла Басинского с его автографом, которую мне вручил сам автор.

– На все лекции отправлялись как на праздник. Конференцию восприняли как настоящий мозговой штурм, настолько шёл мощный информационный поток в процессе работы, – поддерживает коллегу Анна Федосова. – Раньше мне казалось, что акция проходит в один день, и на этом всё. Теперь убедилась, что диктанту предшествует долгая, тщательная подготовка, которой занимаются члены

штаба – они выполняют большое и важное дело.

«Тотальный диктант-2019» назначен на 13 апреля. В 15 часов в Рубцовске откроются сразу несколько площадок. Пока точно известно о шести: четырёх библиотечных и двух вузовских. Позже появится информация о других точках. Важно то, что проверить свои знания в ходе акции можно не называя фамилии. Ведь её главный результат – общая заинтересованность людей в изучении языка, а не оценка, полученная тем или иным человеком. Подарком для отличников станет «Хрестоматия «Тотального диктанта». В неё, помимо диктантов прошлых лет, включены небольшие произведения авторов текстов.

– Приглашаем рубцовчан на подготовку к «Тотальному диктанту». Курсы «Русский язык по пятницам» организуются в читальном зале Центральной библиотеки, и они совершенно бесплатны. Программу курсов нам выслал штаб. Мы будем повторять орфографические правила, пунктуацию, писать под диктовку. Всех желающих ждём в 17 часов еженедельно, кроме восьмого марта. Первый обучающий урок прошёл восьмого февраля, а всего их будет девять, – пояснила Татьяна Брик.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА,
фото автора



Юных зрителей ждёт премьера

В Рубцовском драматическом театре идут репетиции нового спектакля для детей.

Как пояснил режиссёр спектакля заслуженный работник культуры России Станислав Спивак, – это яркая, красочная сказка по мотивам русского фольклора.

Здесь присутствуют персонажи традиционной русской сказки: Василиса Прекрасная, Кощей Бессмертный, Баба Яга и, конечно, Иван Богатырь. Но события не похожи на привычный нам сказочный сценарий. Хозяйкой избушки на курьих ножках стала Василиса, Баба Яга мечтает женить Кощея-злодея, а он вдруг решил дела добрые делать. Иван Богатырь, вспомнив былые времена, пустился на подвиги, да в современном мире позабыл, как это делается. Фантазмагический сюжет, в котором Зло похоже на Добро, полон приключений и смешных ситуаций. Сказка порадует не только детей, но и их родителей.

Режиссёр-постановщик уже утвердил макет афиши спектакля «Как Кощей Бессмертный на Василисе женился...» по одноимённой пьесе Ю. Боганова. Премьерный показ спектакля намечен на начало марта.

Андрей АЛЕШКЕВИЧ,
заведующий литературной частью Рубцовского драматического театра



На первом занятии его участники писали демоверсию диктанта – текст Павла Басинского «Божий странник».

ШТАБ

Отопительный сезон – в штатном режиме

Итоги работы предприятий жизнеобеспечения подвели на очередном заседании штаба по прохождению отопительного сезона, который шестого февраля провёл заместитель Главы Администрации города, начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии Олег Обухович.

Руководители предприятий жизнеобеспечения, выступая с отчётами за минувшую неделю, единодушно отметили, что сбоев в работе нет.

По информации заместителя директора АО «Рубцовский теплоэнергетический комплекс» Олега Семеновича, предприятие работает в штатном режиме, температурные и гидравлические параметры систем теплоснабжения и горячего водоснабжения соответствуют норме. На ЮТС в работе шесть котлов. Угля в наличии 16,2

тысячи тонн, 107 вагонов твёрдого топлива «на колёсах», 56 – в пути. Мазута на складе – 1,8 тысячи тонн.

Директор МУП «Рубцовский водоканал» Евгений Зазнобин доложил, что на сетях водопровода произошло две аварии. Одна из них – возле МКД по улице Комсомольской, 189. Специалисты сразу занялись поиском места порыва, но быстро обнаружить его не удалось. Другая – в детском саду № 19, где прорвало трубу под фундаментом здания. Ремонтники

без промедления приступили к делу. В этот же день работники Водоканала трудились на устранении подпора, возникшего на территории промплощадки по улице Красной, 100.

Директор Рубцовских МЭС Андрей Кириак проинформировал собравшихся в зале о том, что, по данным на шестое февраля, отключений потребителей электроэнергии нет, а вот накануне без света остался один из детских садов города. Энергетики оперативно переключили это учреждение на другую линию. В настоящее время специалисты предприятия продолжают работать в рамках реализации инвестпрограммы, за весь период действия которой уже установлено около шести тысяч

выносных приборов учёта электроэнергии. По словам Андрея Лукича, более полутора сотен из них было выведено из строя вандалами. И вот буквально на днях камера видеонаблюдения зафиксировала моменты уничтожения щитов – за одну ночь было разбито десять щитов в частном секторе. В настоящее время происшествием занимается полиция.

Обращения от жителей по вопросам отопления, поступающие в Единую диспетчерскую службу, связаны с работой и наладкой внутренних систем отопления в многоквартирных домах. Большинство из них снимаются в оперативном режиме. Шестого февраля на контроле оставались две жалобы. Управляющие ор-

ганизации отчитались, что работают над устранением проблем. Об этом рассказал помощник начальника управления по делам ГОЧС Вячеслав Меленцов.

Директор МУП «РКЦ» Василий Левшин сообщил, что общий сбор денежных средств от населения в январе 2019 года по всем видам платежей – 90,41 процента от начисленной суммы. За отопление и горячее водоснабжение – 89,74 процента. Начисления составляют 125 млн рублей. По холодной воде и водоотведению сбор составил – 87,57 процента. Взнос на капитальный ремонт – 91,5 процента. По состоянию на шестое февраля собираемость составила 25 процентов.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА

За спиной Афганистан



15 февраля жители нашей страны чтут память воинов-интернационалистов, выполнявших свой воинский долг за пределами Родины. В этот день мы не только отдаем дань памяти тем, кто погиб на чужбине, это повод поблагодарить защитников Отечества за проявленный героизм и отвагу. В канун знаменательной даты – 30-летней годовщины со дня вывода войск из Демократической Республики Афганистан – мы встретились с рубцовчанином Сергеем Рыбниковым, который в числе первых солдат оказался в Афгане.

Жизнь в палаточных городках среди бронетранспортеров, огнеметов и ракетных систем. Постоянные марш-броски и выполнение боевых задач по ликвидации банд формирований, защите населенных пунктов и аэродромов. В буквальном смысле слова приросший к руке автомат... Все это для молодого Сергея Рыбникова стало одновременно и испытанием на прочность, и своего рода приключением, которое навсегда останется в памяти ветерана. Несколько лет Сергей провел в чужой враждебной стране, под пулями, среди недружелюбных афганцев.

– В ноябре 1979 года в возрасте 18 лет меня призвали в армию, – рассказывает Сергей Алексеевич. – Служить направили в 345 отдельный парашютно-десантный полк узбекского города Фергана, сформированного, в том числе, из алтайских ребят. Через месяц военнослужащим предложили отправиться в Афганистан. О том, что нас там ждет, никто не сказал. Многие согласились и спустя всего месяц срочной службы оказались в Баграме или Кабуле.

25 декабря 1979 года рядовой Сергей Рыбников с группой

солдат высадился в аэропорту города Баграма. 345 гвардейский парашютно-десантный полк стал одним из первых подразделений ВДВ, направленных в Афганистан. В задачу военнослужащих входило обеспечение работы аэродрома, охрана города и выполнение боевых задач. Спустя два дня солдаты приняли свой первый бой.

– 27 декабря 1979 года нам пришлось вступить в бой с афганскими военнослужащими, поддерживаемыми действующей властью и сверженного в этот день правителя страны Хафизуллы Амина, – рассказывает ветеран. – По окончании боевой операции я начал осознавать, что служба моя будет совсем не простой, а очень опасной и напряженной. Пришло понимание ситуации и того, что я в прямом смысле слова оказался в эпицентре войны, в ходе которой мне, можно сказать, экстерном пришлось пройти курс молодого бойца, научиться всему, в том числе не бояться смерти, а значит – стрелять в противника.

В течение двух лет Сергей Рыбников постигал военное ремесло прямо на поле сражений. Молоденький парень участвовал



в десятках боевых операций. В том числе ликвидировал душманские банды в провинции Бамиан, где когда-то располагались высеченные в скалах огромные статуи Будды, позднее уничтоженные талибами. Не раз участвовал в зачистке Панджхерского ущелья, где орудовали банды моджахедов полевого командира Ахмад Шах Масуда. Запомнились военнослужащему и операции в окрестностях города Махмудраки.

– Рядом с Махмудраки на горе располагалась крепость, в которой размещался гарнизон Царандоя – своего рода афганской милиции, – вспоминает ветеран. – Душманы постоянно нападали и захватывали ее. Нашей задачей было освободить крепость и вернуть ее в распоряжение Царандоя. В один

из таких боев погибли наши ребята, которых отправили домой грузом 200.

В армейском альбоме Рыбникова есть фотографии, на которых люди обведены квадратом. По словам Сергея, эта особая метка означает одно – бойца нет в живых. На черно-белых карточках отображен быт солдат, запечатлены моменты подготовки орудий и редкие минуты отдыха. Есть среди кадров военной фотографии и говорящий снимок, на котором автомат Калашникова лежит среди белоснежных цветов.

– Афганистан – страна изумительно красивых гор, склоны которых весной превращаются в цветочный ковер, – говорит Сергей Рыбников. – Невозможно просто так пройти мимо этой красоты. Вот и мы не смогли не заметить такого чуда природы и запечатлели во время очередного похода автомат в окружении цветов. Снимок получился символическим, как будто встретились жизнь и смерть.

По словам ветерана, опасность подстерегала бойцов не только во время боевых операций, но и в обычные, мирные дни.

– Жители поселений хотели казаться учтивыми и гостеприимными, но, выйдя из кишлака, до зубов вооруженный афганец мог запросто выстрелить тебе в спину, – вспоминает ветеран. – Поэтому заходить в дома к местным жителям

Сергей Рыбников на протяжении тридцати лет поддерживает дружбу с боевыми товарищами. 15 февраля он в числе других воинов-интернационалистов намерен почтить память не вернувшихся на Родину солдат возложением цветов у мемориала, расположенного в сквере Комсомольской славы.

было запрещено, как нельзя было и прогуливаться по городу или поселку в одиночестве. В основном афганский народ – один из самых правоверных мусульман. Женщины у них полностью скрыты от посторонних глаз, к ним нельзя приближаться на улице, с ними нельзя разговаривать. Население очень бедное. Ни один раз нам приходилось отдавать свои пайки местным жителям. Первое ощущение от страны, будто время здесь замерло, и ты очутился в 15 веке. Очень тяжелым для русских солдат оказался климат. Летом невыносимый зной и жара, зимой – сырость, пронзительный ветер и холод. А еще много ядовитых змей, пауков и болезней. Брюшной тиф и малярия, гепатит и другие инфекционные заболевания подкосили не один десяток наших бойцов.

К счастью, Сергей Алексеевич вернулся на Родину живым и здоровым, но воспоминания о службе в Афганистане остались у него на всю жизнь. По словам ветерана, он ни разу не пожалел о том, что тридцать лет назад судьба испытала его таким образом на прочность. Эту проверку он прошел с честью и достоинством. От той войны у десантника остались не только воспоминания. В память об Афгане он хранит около десяти наград, среди которых медали «Воин-интернационалист» и «От благодарного афганского народа».

Татьяна КОКОТОВСКАЯ, фото автора

По официальным данным, в Афганистане погибли 13 тысяч 310 советских солдат, более 53 тысяч были ранены и покалечены, порядка 400 пропали без вести. В той войне принимали участие более трех тысяч жителей Алтайского края, из них 244 – из Рубцовска и Рубцовского района.



Так проходили армейские будни Сергея Рыбникова.

Переход к цифре



Минкомсвязи России официально опубликовало график отключения аналогового сигнала федеральных телеканалов в регионах.

Переход от аналогового телевидения к цифровому поэтапный и рассчитан на полгода. Цифровое эфирное телевидение (первый и второй мультиплексы) запускают по всей России до конца года, а отключение аналогового телевидения пройдет в три этапа: с 11 февраля по 3 июня.

Алтайский край вошел в последнюю группу: у нас аналоговые телеканалы отключат 3 июня 2019 года.

Соб. инф.

ВИЗИТ

Подарки для родной школы

8 февраля в Рубцовске в школе №19 с рабочим визитом побывал заместитель Губернатора и руководитель Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края Виталий Снесарь.

Виталий Снесарь родился и вырос в Рубцовске, окончил именно эту школу (тогда она была школой №112).

Выпускник, ставший высокопоставленным чиновником, начал свой визит в школу со встречи с педагогическим коллективом. Она получилась очень неформальной и живой: у гостя и учителей нашлось немало общих воспоминаний, возникли интересные темы для обсуждения. Виталий Снесарь подарил школьной библиотеке несколько красочных и познавательных книг. Самый главный подарок – сертификат на оборудование для компьютерного класса – он вручил директору образовательного учреждения Елене Пуричи.

Получить его смогут в самое ближайшее время в Барнауле.

После такого приятного сюрприза директор учреждения и несколько педагогов провели для замгубернатора экскурсию по его родной школе. Виталий Снесарь осмотрел профильные классы по разным предметам, посетил спортивный и актовый залы, медицинский кабинет, столовую и надолго задержался в школьном музее. Ну а затем обсудил вопросы финансово-хозяйственной деятельности и развития школы с Еленой Пуричи и начальником городского управления образования Алексеем Мищериним.

Подготовила Ирина ЖУКОВА, фото Натальи МЕЩЕРЯКОВОЙ



На экскурсии в музее.

За победой – в рукопашную

Рубцовская городская молодежная общественная организация «Федерация армейского рукопашного боя» (ФАРБ) объединяет любителей этого вида спорта. Руководит ею Манвел Оганесян. В четырёх спортивных клубах федерации, расположенных в разных районах города, занимаются более 600 ребят.

Юные рубцовчане проходят спортивную подготовку, готовятся к службе в армии, развиваются в личностном плане, воспитываются патриотами. В прошлом году ФАРБ отметила свой первый значительный юбилей – 10-летие со дня образования, а минувший год для федерации стал очередной ступенью в целенаправленном движении вперёд. На счету её бойцов немало достижений. ФАРБ активно участвует в различных социальных проектах, порой являясь их инициатором, в Рубцовске проводит четыре турнира, два из которых – краевого масштаба. Наш город является площадкой проведения крупнейшего в регионе турнира – Чемпионата Алтайского края по АРБ, где формируется сборная на Чемпионат России.

– В 2018 году мы участвовали более чем в 20 турнирах – заявили о себе не только в регионе, но и

в разных частях нашей большой страны: в Иркутске, Красноярске, Анапе, Москве, – рассказывает Манвел Аршакович. – Костяк сборной команды Алтайского края составляют именно рубцовские спортсмены как среди юношей, так и среди взрослых. Кстати, в командном зачете мы победили во всех турнирах, в которых участвовали. Привезли 16 общекомандных кубков!

Об успешной деятельности ФАРБ свидетельствуют и другие цифры: за десятилетие работы подготовлено три мастера спорта России и около двух десятков кандидатов в мастера. Юноши, которые прошли школу армейского рукопашного боя, востребованы в различных силовых структурах, многие посвящают свою жизнь службе. Выпускники также с удовольствием берут на себя роль наставников – в клубах работают десять тренеров.

По словам руководителя, помимо АРБ, в клубах занимаются развитием и некоторыми другими видами единоборств, которые можно считать смежными, – боевое самбо, смешанные боевые искусства – MMA (от англ. Mixed Martial Arts), рукопашный бой.

Немаловажным фактором успеха Манвел Оганесян считает плодотворные взаимоотношения с городскими властями. В этом плане самым важным, пожалуй, является то, что Администрация города предоставляет в безвозмездное пользование федерации два помещения, где организуется учебно-тренировочный процесс.

– Первоначально с ходатайством о передаче в безвозмездное пользование мы обратились к Главе города. Нашу просьбу рассмотрели, вопрос вынесли на сессию горсовета и затем решением депутатов передали нам. Это очень много значит для всей федерации: тренеров, воспитанников и их родителей. Ведь теперь наши дети имеют возможность заниматься любимым видом спорта в том микрорайоне, где они проживают, – говорит президент федерации. – Мы, со своей стороны, тоже не подводим, оправдываем доверие, которое нам оказано, создавая необходимые условия: делаем своими силами ремонт, капитальный и текущий, устанавливаем необходимое оборудование, а также своевременно оплачиваем обязательства перед ресурсоснабжающими организациями. В



Манвел Оганесян (слева) обсуждает важные вопросы.

плане организации занятий или поездок на соревнования – федерация самодостаточна, но вот арендовать помещения или, тем более, купить нам было бы затруднительно.

Эта помощь в измеряемых показателях, но, кроме того, оказывается и другая, не менее важная поддержка – моральная – это признание значимости проводимой федерацией работы, поощрение лучших педагогов. К примеру, когда ФАРБ отмечала своё десятилетие, поздравить спортсменов прибыло немало почетных гостей, среди них – Глава города Дмитрий Фельдман. Он выступил с тёплыми поздравлениями и вручил Федерации армейского рукопашного боя Почетную грамоту Администрации города «За большой вклад в дело военно-патриотического воспи-

тания молодежи, активную жизненную позицию, реализацию социально-значимых проектов». Награду принял президент организации Манвел Оганесян.

– Наша федерация действительно достигла серьёзных высот, и очень приятно слышать добрые слова в свой адрес. Высокая оценка нашей деятельности вдохновляет, нацеливает на дальнейшую работу, на достижение новых спортивных успехов, – говорит Манвел Оганесян. – Мы живём очень яркой и интересной, насыщенной событиями жизнью. Думаю, что взаимодействие с органами власти будет продолжено, что позволит увлечь спортом ещё больше юных рубцовчан. К четырём действующим клубам хотелось бы добавить ещё два – в микрорайоне «Черёмушки» и в центре города.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА

Клубы Федерации армейского рукопашного боя в Рубцовске:

- * «Легион» – «Центр развития творчества», Алейский, 25;
- * «Вавилон» – школа № 10, улица Рихарда Зорге, 121;
- * «Боец», улица Пролетарская, 417;
- * «Арена», улица Алтайская, 29.

Сокровища «золотого фонда»

Картинная галерея имени Владислава Тихонова в 2019 году отмечает своё 30-летие. К юбилею будут приурочены интересные выставочные проекты, новые встречи и мероприятия. На днях состоялось открытие первой в новом году экспозиции – «Художник и время», где представлены работы из фондов. Интересно, что 15 живописных и графических полотен демонстрируются впервые.

На открытие выставки пригласили всех желающих. Почётными гостями были давние партнёры галереи – представители ЦВР «Малая Академия», детских дошкольных учреждений, мастера прикладного творчества. Их поблагодарили за сотрудничество и вручили благодарственные письма.

Ведущие мероприятия перечислили наиболее значимые проекты прошлого года, поделились планами на будущее, а затем рассказали о новой экспозиции, состоящей более чем из 200 изобразительных и декоративно-прикладных работ всевозможных жанров и техник исполнения. Их разместили во всех четырёх залах: в первом представлено творчество художников из разных уголков России, во втором – работы мастеров Алтая, в третьем можно познакомиться с полотнами рубцовских авторов, в четвёртом – с изделиями декоративно-прикладного искусства «Живое ремесло».

Особое внимание посетителей привлекает картина, положившая начало формированию коллекции нашей галереи, которая числится в фондах под номером один – «Высокогорное озеро». Это подарок старейшего профессионального художника Алтайского края Фёдора Филонова – графика

и живописца, мастера лирического и тематического пейзажа, продолжившего в своём творчестве лучшие традиции русского реалистического пейзажа. Гости заметили, что значительная часть работ поступила в 90-х годах. Главный специалист Наталья Шихова подтвердила, что первые после «рождения» галереи годы действительно оказались удачными в плане формирования фондов. К примеру, в 1991 году её собственностью стали 69 картин художников, проживающих в разных уголках нашей страны.

– У нас очень богатые фонды. Они насчитывают 1126 единиц, авторы 300 из них – рубцовчане, излюбленным жанром которых является пейзаж, – рассказывает Наталья Шихова. – Что касается нашей выставки, то она в полной мере подтверждает известное высказывание о том, что время не властно над истинными произведениями искусства.

Известный французский писатель Ромен Роллан говорил, что искусство можно назвать настоящим только в том случае, если оно находит отклик в сердце каждого человека, а не понято лишь кучкой аристократов, старательно делающих вид, что разбираются в нём. Выставка «Художник и время» – большая, яркая, но в то



Благодарственное письмо за сотрудничество Наталья Шихова вручает Ольге Говоровой.



Юные художницы изучают каждую черточку на полотне мастера.

же время душевная и простая – наверняка найдёт отклик в сердцах рубцовчан разного возраста, различных социальных групп и интересов. Она будет работать в

течение целого месяца, так что у горожан ещё есть время приобрести к прекрасному.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА,
фото автора

Тариф будет снижен

Губернатор Алтайского края Виктор Томенко 4 февраля провел совещание по ситуации с тарифами на вывоз твердых коммунальных отходов в регионе.

В настоящее время федеральные власти с учетом опыта перехода регионов на новую схему работы с ТКО готовят изменения законодательства, которые позволят снизить стоимость услуг по вывозу отходов для населения, сообщает официальный сайт региона.

Виктор Томенко поручил Министерству строительства и ЖКХ и краевому управлению по государственному регулированию цен и тарифов совместно с региональными операторами еще до вступления в силу изменений федерального законодательства выработать решение о снижении тарифов на вывоз и утилизацию ТКО в тех зонах, где уровень тарифов превышает средний по краю.

Напомним, что к Рубцовской зоне относятся следующие муниципальные образования: г. Рубцовск, Волчихинский, Егорьевский, Змеиногорский, Краснощековский, Курьинский, Локтевский, Михайловский, Новичихинский, Поспелихинский, Рубцовский, Третьяковский и Угловский районы.

Подготовила
Ирина ЖУКОВА

Лыжня зовёт!

Рубцовчане приняли участие в самом массовом спортивном турнире страны. «Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года, собирая большое количество любителей зимнего спорта и просто активного отдыха.

XXXVII открытая Всероссийская гонка «Лыжня России-2019» проходила в Рубцовске 10 февраля. В этот день на Трассе здоровья в районе набережной имени Петрова собрались более тысячи человек. Забеги проходили по 11 возрастным группам.

На поляне с самого утра звучала весёлая музыка. На улице было холодновато, поэтому всех желающих ещё до начала стартов начали угощать горячим чаем со сладостями. Первыми вышли на лыжню самые маленькие участники – не старше восьми лет. Победили Дарья Ионина и Ратмир Ольфер. Ведущая мероприятия – директор спортивной школы

«Спарта» Елена Лямкина – поинтересовалась у Даши полученными впечатлениями, а также тем, как ей удалось стать первой. Юная спортсменка немного растерялась от избытка чувств. Единственное, что смогла сказать, – назвала своего тренера Владимира Козлова. Действительно, успех спортсмена – это во многом заслуга наставника.

На церемонии награждения отметили также самого юного участника – трёхлетнего Владислава Хорина. Он мужественно преодолел положенные 300 метров и был несказанно рад полученному подарку.

Детям постарше предлагались

дистанции 500 метров и километр. Первыми стали Диана Борисенко, Александр Белоусов, Екатерина Медкова и Егор Бобров.

Диана Борисенко тренируется в «Спарте» только второй год. Её тренер Светлана Кузьмина говорит, что девочка заняла первое место благодаря собственному упорству: она приходит на тренировки в любую погоду, её не останавливает ни мороз, ни ветер. Диану привела в спорт старшая сестра. Они вместе тренируются, а в новогодние каникулы часами не уходили с лыжни.

Победителям и призёрам вручили медали, грамоты и сладкие призы, а ещё, по традиции, существующей в лыжном спорте, отмечали также спортсменов, занявших с четвёртого по шестое места. Все участники получили номера и шапочки с надписью «Лыжня



Награждение лучших спортсменов.

России 2019», предоставленные Министерством спорта России.

Юноши и девушки проходили дистанции два и четыре километра. Лучший результат показали Виктория Мумбер, Андрей Бобров, Анастасия Медкова, Вадим Мананников.

Самым массовым стал забег ребят 2001-2003 годов рождения, и его победителю Вадиму Мананникову вручили специальный приз – фигурку лыжника.

– Я занимаюсь лыжным спортом в «Спарте» уже 11 лет. Вначале ходил на плавание, но потом всё-таки выбрал лыжи. Тренируюсь у своего отца Игоря Мананникова, – рассказал о себе 16-летний школьник.

В семье Медковых в этот день – две золотые медали. Анастасия и Екатерина признанные лидеры в своих возрастных группах. Они с удовольствием занимаются спортом и участвуют в соревнованиях разного уровня.

– Хочу поблагодарить своих тренеров Мороз Сергея Дмитриевича

и Татьяну Геннадьевну. Мне нравятся лыжные гонки, ведь это скорость, азарт и позитивное настроение, – говорит пятнадцатилетняя Настя.

Некоторые учреждения и предприятия выставили свои сборные. Среди них общеобразовательные и коррекционные школы, детские сады, коллективы промышленной сферы. Самой массовой оказалась команда лицея № 7. В награду ребята получили кубок.

Среди взрослых спортсменов (а им предлагались дистанции от двух до 12 километров) победили Валентина Самойлова, Елена Бычкова, Сергей Лаптев, Татьяна Болдакова, Андрей Журович, Антон Соловьёв.

В соревнованиях принимали участие не только рубцовчане, но и традиционно, гости из районов: Локтевского, Змеиногорского, Рубцовского, Новичихинского. Они также вошли в число победителей и призёров.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА,
фото автора



На старте.



Вадим Мананников – победитель самого массового забега.

Выставка юной художницы



В выставочном зале Художественной школы в январе действовала персональная выставка творческих работ Анны Шадриной. Внимание зрителей предложено было около сорока картин, выполненных юной художницей с удивительным мастерством.

Это уже третья выставка Анны, первые две прошли в Горняке и Змеиногорске. Работы, представленные на этой выставке, отличались еще большей выразительностью образов.

Ее графические рабо-

ты впечатляют точностью проработки каждой детали, а работы акварельные наполнены восхитительной легкостью и воздушностью. Юной художнице с фотографической точностью удается изобразить гладь воды и синеву неба, легко передать строгость линий городских зданий и настроение изображенных людей. Но за кажущейся легкостью исполнения скрываются основательное знание приемов живописи, графики и большой кропотливый труд художника.

Преподаватель Ольга Вахтина говорит о девушке, как о целеустремленной, разносторонне развивающейся личности:

– Анна работает не только в технике акварели и графики, она делает незаурядные успехи и в живописи, и в лепке. В планах юной художницы по окончании Художественной школы поступить в Томский институт искусств и культуры. Она не собирается останавливаться на достигнутом и уже готовится принять участие в новой выставке.

Александр НЕНАШЕВ, фото автора

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

Карантин. Положен ли больничный?

– В настоящее время в Алтайском крае превышен порог заболеваемости ОРВИ. В связи с этим актуальным для многих родителей становится вопрос закрытия групп в дошкольных учреждениях на карантин. Как следствие, возникает проблема: куда определить здорового ребенка, который вынужден сидеть дома по независящей от него причине. В региональных СМИ говорили о том, что листок нетрудоспособности в случае закрытия группы на карантин выдается, в том числе, родителям здоровых детей, не имеющих возможности посещать детский сад. Так ли это?

Елена ВАСИЛЬЕВА, читатель

На вопрос отвечает начальник филиала № 7 Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования РФ Олег ТАКМАКОВ:

– При подъеме заболеваемости ОРВИ выше эпидемиологического порога должно быть опубликовано постановление главного государственного санитарного врача по Алтайскому краю «О введении ограничительных мероприятий в образовательных организациях в связи с подъемом заболеваемости острыми респираторными инфекциями». На основании данного постановления должен быть издан приказ руководителя детской образовательной организации о введении ограничительных мероприятий на срок не менее семи календарных дней

при одновременном отсутствии в одной группе или учреждении более 20 процентов детей по причине заболевания ОРВИ. В таком случае предусмотрена выдача листка нетрудоспособности в связи с карантином. При этом листок нетрудоспособности при карантине будет выдан только по уходу за здоровым ребенком в возрасте до семи лет, посещающим дошкольное образовательное учреждение, введенного в соответствии с постановлением главного государственного санитарного врача по Алтайскому краю.

Однако, помимо этого, во исполнение постановления Главного государственного санитарного врача РФ Главным управлением образования и молодежной поли-

тики Алтайского края 15 декабря 2015 года утвержден межведомственный порядок осуществления ограничительных мероприятий в образовательных учреждениях при возникновении заболеваемости ОРВИ и гриппом. Согласно ему, на основании согласованного с Управлением Роспотребнадзора по Алтайскому краю решения муниципального органа управления образования или руководителя детской образовательной организации может самостоятельно издать нормативный документ о введении необходимых ограничительных мероприятий в той или иной организации. Таким образом, при возникновении единичных случаев острых инфекционных заболеваний в отделенно взятой образовательной организации возможно введение локальных ограничительных мероприятий (карантина) в данной организации на основании приказа руководителя образовательного учреждения. В таком случае выдача бланка листка нетрудоспособности по уходу за ребенком не предполагается.

Подготовила
Татьяна КОКОТОВСКАЯ